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Назване видання є підсумком 
міжнародного проекту «Львів 
епохи Адольфа та Генрика 
Беків» (Україна - Польща - 
Нідерланди- Франція), ме
тою якого було вшанування 
пам'яті та промоція видатних 
львів'ян, науковців, медиків 
- ректора Львівського уні
верситету у 1912-1915 рр. 
Адольфа Бека (1863-1942), 
видатного вченого, засно
вника львівської школи фізі

ології, та Генрика Бека (1896-1946), випускника медичного факультету Львівського уні
верситету, професора Вроцлавського університету, лікаря-гінеколога за фахом та митця за 
натурою, документаліста життя Львова, Варшави, Кракова міжвоєнних років і трагічних часів 
Другої світової війни.

Група науковців провела з України, Нідерландів, Франції та Польщі ретельний пошук ма
теріалів у архівах, бібліотеках, музеях і приватних колекція, присвячених постаті Батька і 
Сина - Адольфа і Генрика Беків, представників медичної громади львівського університету, 
їхніх наукових здобутків для світової науки, а також пророчі ідеї, які можна зрозуміти лише 
сьогодні. Книга допомагає також відтворити історичні події розвитку медичного факультету 
Львівського університету, зрештою тодішнього львівського медичного середовища.

Автори обрали оригінальний спосіб представлення постатей Адольфа і Генрика Беків через бу
ремні історичні події їхніх життєвих коалізій, які тісно переплетені з історією Львова, але все ще 
мало відомі широкій громадськості. Доповнення реальними документами та ілюстраціями Генри
ка Бека, обдарованість якого вражає навіть тепер через 70-90 років після сторення, допомогає 
зрозуміти справжню натуру особистостей, відтворити атмосферу реального життя Адольфа та 
Генрика Беків. Адже великий мистецький спадок живопису лікаря гінеколога, професора Г. Бека
- це 1700 акварелей, малюнків олівцем, вугіллям, що документують міжвоєнний та воєнний пе
ріод Львова, Варшави, Вроцлава. Використання колажів з його малюнків дає книзі достовірності 
та розуміння тієї непростої епохи, в якій жили і творили видатні львів'яни медики.

Міжнародний проект Львівського національного медичного університету імені Данила Галиць
кого (Україна), Ягеллонського університету (Краків, Польща), Радбоуд університету Нейме
гена (Нідерланди) спільно з Незалежним культурологічним часописом «Ї» став добрим при
кладом популяризації науки, а підготовлені матеріали українською, англійською та польською 
значно розширяють аудиторію читачів, долучаючи практично усіх, хто цікавиться історією 
медицини, Галичини, і хоче знати давні традиції львівської академічної школи та їхні представ
ники - мужні й екстраординарні особистості, життєвим кредом яких була жертовна праця для 
науки та медицини, а мужність та посвята ідеям гуманізму - варта уваги та пам'яті сьогодні.
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